

## RECTIFICACIONES

**Rectificación al Reglamento (CE) n° 2616/97 de la Comisión, de 16 de diciembre de 1997, que modifica el Reglamento (CE) n° 1445/95 por el que se establecen las disposiciones de aplicación del régimen de importación y exportación en el sector de la carne de vacuno**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 353 de 24 de diciembre de 1997)*

En la página 8, en el artículo 1, en el punto 2, en el apartado 2, en el segundo párrafo, en el primer guión:

*en lugar de:* «Reglamento (CE) n° 2616/97»,

*léase:* «Reglamento (CE) n° ».

En la página 9, en el artículo 1, en el punto 6, en el segundo guión, en la letra f):

*en lugar de:* «las cantidades por las que se hayan expedido certificados con arreglo al apartado 1 del artículo 8 y que no se hayan utilizado;»,

*léase:* «las cantidades por las que se hayan expedido certificados con arreglo al primer guión del apartado 1 del artículo 8 y que no se hayan utilizado;».

---